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Székhelyeiken

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Rendőrség egyik alapvető feladata a bűnüldözés mellett embertársaink védelme. Sajnos azonban mindig
akadnak rossz szándékú emberek, akik mások jóindulatát kihasználva megkárosítják őket. Ilyenkor nemcsak
az  elkövetőkkel  szemben  kell  fellépnünk,  hanem lehetőleg  meg  kell  akadályoznunk  azt  is,  hogy minél
kevesebben válhassanak áldozatokká. 
A  bűnmegelőzés  terén  már  több  alkalommal  sikeresen  működtünk  együtt,  például  ELBIR  hírleveleink
propagálásában. Az alábbiakban újfent egy mindkét fél számára fontos ügyben szeretném együttműködését
kérni.

Három éve az ún. „unokázós” csalók áldozatainak védelmében indítottunk kampányt. Azóta sokat változott
a világ, s benne a bűnözői szokások is. 
Napjaink  számítástechnikai  és  informatikai  fejlődésének  köszönhetően  gyorsabban  és  kényelmesebben
érhetőek el a különböző kereskedelmi szolgáltatások, egyszerűbb a pénzügyek intézése, amelyeknél sokszor
a személyes jelenlét sem szükséges. A lakosság, a közösségi élet és a társas kapcsolatok internetre költözését
a pandémia is elősegítette. Ezt sajnos mindannyian megtapasztaltuk, volt idő amikor még a templom is a
virtuális térbe költözött az online közvetítéseknek köszönhetően.
Ezzel párhuzamosan a bűnelkövetők egy jelentős része is a kibertérbe tette át tevékenységét, ahol úgy érzik,
hogy arctalanul és névtelenül sokkal könnyebben tudnak illegálisan tevékenykedni. S mivel ez egy új terület,
így az emberek nagy része sokkal tapasztalatlanabb, mint a valódi világban. 

Mivel  a  Zala  Vármegyei  Rendőr-főkapitányság  elkötelezett  az  állampolgárok  védelme  érdekében,  ezért
mindent megteszünk, hogy ezen elkövetőket minden alkalommal felderítsük és elfogjuk. Emellett minden
lehetséges  eszközzel  meg  akarjuk  akadályozni,  hogy  embertársaink  ilyen  bűncselekmények  áldozatává
válhassanak.  Minden lehetséges  csatornán felhívjuk figyelmüket,  hogy hogyan védhetik  ki  a  különböző
online támadásokat. 

KiberPajzs néven közös oktatási és kommunikációs együttműködésről döntött a Magyar Nemzeti Bank, a
Magyar  Bankszövetség,  a  Nemzeti  Média-  és  Hírközlési  Hatóság,  a  Nemzetbiztonsági  Szakszolgálat
Nemzeti  Kibervédelmi  Intézet  és  az Országos Rendőr-főkapitányság.  Az együttműködési  megállapodást
2022.  november  7-én  írták  alá  és  ezzel  egyidőben  megkezdte  működését  a  kiberpajzs.hu  honlap.  Az
együttműködéshez nemrégiben csatlakozott az Igazságügyi Minisztérium is.

A projekt  célja,  hogy egységes  arculatú,  folyamatos  kommunikációval  felhívja  az  ügyfelek  figyelmét  a
biztonságos  digitális  pénzügyek  alapvető  tudnivalóira  és  segítse  őket  a  csalások  idejében  történő
felismerésében, megakadályozásában, hatékony kezelésében. Cél továbbá a szakmai tudásmegosztás és a jó
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gyakorlatok  gyűjtése,  a  kiberbiztonsági  kockázatok és  az  ellenük  való  védekezési  lehetőségek
bemutatása.  
A program kiemelten figyel a fiatalkorúakra és a fokozottan kiszolgáltatott társadalmi csoportokra, valamint
az időskorúakra. 

A  polgármesteri  hivatalok  a  zalai  emberekkel  közvetlenül  kapcsolatban  állnak.  Erre  tekintettel  kérem
segítségét abban, hogy a településükön lakókhoz eljuthassanak megelőzési témájú üzeneteink.
Ehhez  mellékelten  küldjük a  Kiberpajzs  programhoz kapcsolódóan e témában készített,  figyelemfelhívó
kérdéseket és tanácsokat tartalmazó plakátjainkat. 

Kérem, hogy elektronikus plakátjainkat továbbítsák belső levelező rendszerükön keresztül a dolgozókhoz,
honlapjukon tegyék közzé és - amennyiben van rá mód - plakátjainkat nyomtassák ki és az intézmények
(polgármesteri  hivatalok,  körjegyzőségek,  orvosi  rendelők,  óvodák,  könyvtárak,  idős  otthonok,  kültéri
hirdetőtáblák, stb…) hirdetőtábláin helyezzék ki, hogy minél több emberhez eljuthasson az információ.

Nagyon  szívesen  fogadjuk  emellett  véleményét,  javaslatait,  hogy  mely  területeken  tudnánk  még
együttműködni közös céljaink megvalósítása érdekében.

Zalaegerszeg, időbélyegző szerint 

                  Tisztelettel

                          dr. Vereckei Csaba r. dandártábornok
                                                                                                    vármegyei rendőrfőkapitány
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